

ПЛАН
роботи відділу міжнародних зв'язків
на 2022/23 н.р.

№	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1	Моніторинг, аналіз, систематизація інформації щодо участі у міжнародних грантових програмах для професорсько-викладацького та студентського складу. Створення інструкцій (презентацій) щодо алгоритму подачі заявок на ту чи іншу програму, передача інформації професорсько-викладацькому та студентському складу шляхом виставлення інформації на сайт відділу та через інформаційні зустрічі.	Протягом року.	Крикун В.С., Лялька Т.С.; Коркач М.В.; Спіжова Я.В.
2	Моніторинг, аналіз, систематизація інформації щодо участі у міжнародних програмах одностороннього культурного обміну, програмах стажувань та грантових програмах для студентського складу. Розробка та представлення інформаційних листів щодо алгоритму подачі заявок на ту чи іншу програму, передача інформації студентству шляхом виставлення інформації на сайт відділу та через інформаційні зустрічі.	Протягом року.	Крикун В.С., Лялька Т.С.; Коркач М.В.; Спіжова Я.В.
3	Розширення міжнародних контактів університету, пошук нових напрямів міжнародного співробітництва.	Протягом року.	Крикун В.С., Лялька Т.С.; Коркач М.В.; Спіжова Я.В.
4	Організація ділових зустрічей з іноземними делегаціями в університеті та виїздів делегацій університету за	Протягом року.	Крикун В.С., Лялька Т.С.; Коркач М.В.; Спіжова Я.В.

	кордон.		
5	Організаційний супровід та виконання завдань в поточних міжнародних проектах.	Протягом року.	Крикун В.С., Лялька Т.С.; Коркач М.В.; Спіжова Я.В.
6	Організація та підтримка міжнародних заходів на базі університету (конференцій, семінарів, круглих столів, робочих семінарів, літніх шкіл тощо).	Протягом року.	Крикун В.С., Лялька Т.С.; Коркач М.В.; Спіжова Я.В.
7	Узагальнення та надання звітності щодо результатів міжнародної діяльності університету.	Протягом року.	Крикун В.С.
8	Виконання завдань по Міжнародному проекту програми ЄС Erasmus + КА 2. проєкт «Центри сертифікації викладачів: інноваційні підходи до досконалості викладання (UTTERLY)»	До кінця проекту – орієнтовна дата грудень 2023 року	Крикун В.С. Лялька Т.С.; Коркач М.В.; Спіжова Я.В.
9	Виконання завдань по міжнародному проекту «Управління інтернаціоналізацією та німецько-українське академічне співробітництво 2022/2023»	До кінця проекту – орієнтовна дата грудень 2023 року	Крикун В.С. Лялька Т.С.; Коркач М.В.; Спіжова Я.В.
10	Виконання завдань по міжнародному проекту «Інноваційний університет і лідерство. Моделі академічної автономії та університет в системі освіти впродовж життя»	До кінця проекту – орієнтовна дата червень 2023 року	Крикун В.С. Лялька Т.С.; Коркач М.В.; Спіжова Я.В.
11	Виконання робочих питань, реалізація започаткованих та планування нових активностей в рамках співпраці з Університетом Сент-Лео (США)	Протягом року.	Крикун В.С., Лялька Т.С.; Коркач М.В.; Спіжова Я.В.

Начальник відділу



Валентина КРИКУН